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ESTADO DA PARAÍBA

cÂuaRn MUNtctPAL DE MAMANGUAPE

CASA SENADOR RUI CARNEIRO

ATA DA 8E SESSÃO ORDINÁRIA DO 29 PERíODO LEGISLATIVO, REALIZADA NA

CÂMARA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE, EM 24 DE OUTUBRO DE 2024.

Aos vinte e quatro dias do mês de outubro do ano dê dois mil e vinte e quatro, nesta

cidade de Mamanguape, Estado da Paraíba, no prédio onde funciona a casa Senador Ruy

Carneiro, situada na Rua Duque de Caxias Ne 123. sob a presidência do vereador

RANIERY OLIVEIRA VERÍSSIMO da vice presidente MARIA DAS GRAçAS RIBEIRO DA SILVA,

secretariado pelos vereadores DIEGO DE MEDEIROS PEIXOTO TOSCANO LIRA e CARLITO

FERREIRA DA SILVA FILHO, 1e e 2e secretários respectivamente. Em se8uida, o Sr.

presidente com a proteção Divina saúda a todos, e logo após fez a leitura da abertura da

8! sessão ordinária do 2s período. Em seguida, convidou o secretário da casa para fazer

a leitura da ata da sessão anterior, que após lida, foi aprovada por todos os vereadores

presentes. Continuando, o presidente Raniery facultou a palavra ao vereador CARLITO

FERREIRA DA SILVA FILHO, que após saudar ã todos, pediu a esta casa legislaüva que

fizesse uma homenagem a todos os vereadores que já fizeram parte da casa Senador

Ruy carneiro. Logo após, o vereador Carlito apresentou REQUERIMENTo DE Ns 147 /
2024 - SOLICITANDO A PERFURAÇÃO E A INSTALAçÃO DE EQUIPAMENTOS DE UM POçO

ARTESIANO NO DISTRITO DE JOÃO PEREIRA, HAJA VISTA QUE A FALTA DE ÁGUA VEM

ACARRETANDO PROBLEMAS, TANTO DOMÉSTICOS QUANTO NA AGRICULTURA DE

SUBSISTÊNCh. Conünuando, presentou outro REQUERIMENTO DE Ne 148 / 2024 -
soLrcrTANDo 12 (doze) LUMrNÁR|AS COMPLETAS PARA O SÍTtO VALENTIM, LOCALTZADO

EM PITANGA DA ESTRADA, APÓS DADO CIÊNCIA E OUVIDO O PLENÁRIO, QUE SEJA

ENCAMINHADO A EXCELENTÍSSIMA PREFEITA DESTE MUNICÍPIO O PRESENTE PEDIDO.

Pela ordem, o presidente Raniery parabenizou a fala do vereador Carlito. Em seguida,

facultou a palavra ao vereador DIEGO DE MEDEIROS PEIXOTO TOSCANO LIRA, que após

saudar a todos, agradeceu a Deus por mais uma sessão. Em seguida, parabenizou a

cidade de Mamanguape pelos seus 169 anos de emancipação, agradecendo ainda por

fazer parte desta história, entrando em breve para o seu 2a mandato como vereador

desta casa, no qual muito lhe honra. Finalizando, o vereador Diego convidou a toda
população para participar logo mais a noite, da grande festa com o cantor Bel Marque

em homenagem ao aniversário de Mamanguape. Em seguida, o presidentê facultou a

palavra ao vereador ANTONIO CARLOS SOUSA DA SILVA, que após saudar a todos,
parabenizou a cidade de Mamanguape pelos seus 169 anos. Em seguida, a gradeceu a

prefeita Eunice pela bela entrevista no rádio, divulgando as diversas obras feitas na

cidade de Mamanguape. Finalizando, o vereador Antonio Carlos agradeceu em especial
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a prefeita Eunice pelo atendimento dos seus pedidos solicitados nessa casa. Em seguida,

foi facultada a palavra a vereadora MARIA DO SOCORRO DE OLIVEIRA, que após saudar

a todos, agradeceu a Deus por mais uma sessão ordinária. Logo após, a vereadora
parabenizou a prefeita Eunice e o futuro prefeito Joaquim pela bela entrevista na rádio.

Continuando, a vereadora agradeceu aos seus eleitores pelas diversas mensagens

recebidas. Em seguida, a vereadora convidou a todos para irem a festa de aniversário da

cidade logo mais a noite. Aparteou o vereador Carlito, parabenizando a cidade de

Mamanguape pelos seus 169 anos. Pela ordem, o vereador Raniery também convidou a

todos para participarem amanhã da inauguração da academia de letras de nossa cidade.

Logo após, colocou em votação os requerimentos em pauta, sendo todos APROVADOS

POR UNANIMIDADES. Nada mais havendo a tratar, declarou encerrada presente sessão.

Do que para constar foi lavrada a presente ata, que vai assinada por quem de direito.

Sala das sessões da câmara Municipal de Mamanguape, em 24 de outubro de 2024.
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